

**OGGETTO: PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI APPARECCHIATURE RADIOLOGICHE OCCORRENTI ALL’ AZIENDA SANITARIA LOCALE DI MATERA, ALL’AZIENDA SANITARIA DI POTENZA E ALL’I.R.C.C.S. CROB DI RIONERO IN VULTURE NELL’AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE PER APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI- SIMOG: gara n. 7133403.**

**Risposte alle richieste di chiarimento pervenute al 04/07/2018 – I Tranche**

**1) Domanda (03.07.2018)**

Con riferimento al pagamento dell'imposta di bollo di cui alla pag. 16 del capitolato d'oneri (dichiarazione di partecipazione), si richiedono cortesemente i dati completi per poter compilare il modello F23 (es. codice tributo, codice ufficio/ente, codice territoriale).

**Risposta**

Codice ufficio/ente: TCK

Codice tributi: 456T

\*\*\*\*\*

**2) Domanda (03.07.2018)**

Con la presente siamo a chiedere il seguente chiarimento: - l'Allegato 10 Schema di Convenzione è solamente da firmare digitalmente per accettazione?

**Risposta**

Si.

\*\*\*\*\*

**3) Domanda (03.07.2018)**

Si richiede file con capitolato tecnico per meglio individuare l'apparecchiatura.

**Risposta**

La documentazione relativa alla presente procedura, incluso il Capitolato tecnico, è scaricabile, firmata digitalmente e non firmata digitalmente, dal sito [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it) nell'area riservata ai soli operatori economici invitati.

La documentazione di gara è, altresì, disponibile sul profilo del committente, raggiungibile al link <https://www.sua-rb.it/N/G00179> e ne è garantito l'accesso libero e incondizionato.

\*\*\*\*\*

**4) Domanda (04.07.2018)**

Spett.le Amministrazione, in funzione dei volumi e degli importi messi a gara, dell'interesse della scrivente a partecipare, siamo a richiedere una proroga dei termini di scadenza. La peculiarità e complessità dell'appalto, l'articolazione della documentazione economica e tecnica da produrre, la gestione dell'intera procedura sulla piattaforma, richiedono un impiego di risorse elevato per completare la preparazione della stessa. Ciò premesso al fine di poter rispondere in maniera ottimale ai requisiti richiesti, garantendo la completezza della proposta e la correttezza della documentazione presentata, si porge istanza affinché codesta Spett. le Amministrazione voglia concedere una proroga dei termini di presentazione delle offerte di almeno 10 giorni lavorativi dal termine del 16/07/2018 attualmente fissato e per il giorno 26/07/2018 il termine ultimo per la risposta.

**Risposta**

Si confermano i termini di scadenza per la presentazione delle offerte indicati nella lettera di invito.

\*\*\*\*\*

**5) Domanda (04.07.2018)**

In riferimento alla procedura in oggetto ed alla complessità dei vari lotti, con la presente chiediamo cortesemente una proroga dei termini di almeno 20 gg

**Risposta**

Si confermano i termini di scadenza per la presentazione delle offerte indicati nella lettera di invito.

\*\*\*\*\*

**6) Domanda (04.07.2018)**

Con riferimento al Capitolato d'Oneri ed in particolare a quanto da inserirsi in Offerta tecnica, si chiede di chiarire il criterio di assegnazione del punteggio tecnico. Se quota parte del suddetto punteggio deriva dall'attribuzione automatica in relazione a quanto dichiarato in "Allegato 1 - Capitolato Tecnico", per la parte attribuita dalla commissione, si fa riferimento all'"Allegato 3 – Allegato 2 al Capitolato tecnico", dove tuttavia, in Allegato 2, sono riportati esclusivamente le caratteristiche tecniche minime richieste. Si chiede di confermare che l'attribuzione del punteggio da parte della commissione è da riferirsi esclusivamente all'Allegato 3 e che quanto richiesto nel medesimo allegato debba ritenersi come caratteristica migliorativa e non già di minima (e quindi con deroga ai valori minimi ammessi specificati nel documento).

In relazione alla composizione della busta tecnica, il punto "c) Relazione Tecnica", per l'assegnazione del punteggio aggiuntivo di cui all'"Allegato 3 – Allegato 2 al Capitolato tecnico", è in evidente sovrapposizione con il punto "b) Relazione tecnica sintetica" per la valutazione del "possesso delle caratteristiche tecniche minime richieste", in quanto proprio il "possesso delle caratteristiche tecniche minime richieste" compone l'Allegato 2 richiamato al punto c). Si chiede pertanto di confermare che la relazione tecnica di cui al punto c) debba riferirsi unicamente alla caratteristiche migliorative indicate in Allegato 3. A cagione della necessità di conferma delle modalità di redazione della documentazione di gara ed in considerazione dei termini di scadenza della procedura comunque estremamente ravvicinati, si chiede congrua proroga, non inferiore alle tre settimane.

**Risposta**

Nell' Allegato 1 sono riportati i criteri di valutazione, i punteggi tecnici e le formule in base alle quali verranno attribuiti i punteggi tecnici di natura esclusivamente tabellari. I criteri aggiuntivi con i relativi punteggi sono riportati, invece, nell'Allegato 3. Si conferma che quanto richiesto in detto allegato non si configura come caratteristica minima. Le caratteristiche tecniche della fornitura sono indicate nell'Allegato 2.

Si conferma che la relazione di cui alla lettera c) dell'art. 8 del Capitolato d'onere è da riferirsi all'Allegato 3.

Si confermano i termini di scadenza per la presentazione delle offerte indicati nella lettera di invito.